

家乡受灾牵动同学心,建群捐款见证同学情

小小微信群传递人间大爱

●记者 陈诗傲

7月10日,家住咸安汀泗桥镇竹厂街的毛妈妈家迎来了一群好心人——他们为毛妈妈带来了大米、食用油等慰问物资,并帮她收拾被洪水浸泡过的家什,令毛妈妈感动不已。

这群好心人是毛妈妈的儿子毛国良的小学同学,也是汀泗中小学81届同学及发小微信群里的成员。这个微信群由汀泗镇中小学81届的同窗同学组成,他们在得知家乡遭遇洪水后,在群主远刚的带领下,一行13人用上次同学聚会剩下的1500元到超市购买了一些物资,前往受灾严重的同学父母家中看望。

除了毛妈妈家,他们还对其他12家受灾户进行慰问……

洪水无情人有情

7月4日,一场洪水袭击了汀泗桥这座历史名镇。灾后的家园触目惊心,也时刻牵动着汀泗中小学81届同学群里众人的心。

群员曾红立即联系远钢、万斌、阚政、邵海砚、周亚、王胜忠、香香等

人组建了一个微信群,群策群力,出谋划策。有时候,曾红半夜想到一个点子,便立即打电话给每个人,通知他们上网到群里集合讨论。最终,大家确定了此次慰问活动。

送物资、拉家常、打扫卫生、抬家具晾晒,同学们忙得不亦乐乎,也令这些八十多岁的老人们感动不已。

“家里被淹了,很多同学在外地照顾不到,我们这些在家的同学应该出一份力,替他们照顾一下家中的父母,让他们能安心工作!”提起这次活动的初衷,邵海砚的回答十分朴实。

此次慰问活动被兼任摄影师的香香发到朋友圈后,立刻获得了不少同学以及亲朋好友的点赞。

“洪水无情人有情,为八一届的同学点赞!你们是好样的!”

“这种爱心要一直传下去,加油!”

而群里远在外地的同学更是自发的在群里发红包、献爱心,并决定把这些钱设为“爱心储备基金”,用来以后帮助有困难的同学或者社会上的其他人。

同学情谊在延续

此次活动虽然结束了,但81届



同学群里的同学情却一直在延续。

曾红十分感慨地说:“别的群可能只是闲聊,但我们这个74人的同学群却十分有意义,我们每个人都有自己的特色,聚在一起就能做出许多有力量的事。”

群主远刚不善言谈,却是个实实在在做事的人,无论出钱出力都是第一个站出来;余建强十分热心,在检察院上班的他还是咸宁抗洪突

击队的队员;王胜忠是群里公认的“才子”,有什么活动都会即兴来一首打油诗;香香负责摄影,周亚负责联络,邵海砚点子多……

而对于以后的活动,大家有了更多的想法。“虽然微信群的影响力有限,但大家表示会尽各自最大的能力去帮助别人,以小群带动大群加入其中,大家一起奉献爱心,将这份珍贵的同学之情延续下去。”

技能培训面对面 就业帮扶一对一 咸宁市智通人力资源有限公司赴通山组织劳务对接

每年帮助建档立卡贫困人员就业300人

本报讯(记者 叶和平 通讯员 冯国瑞)“这下可好了,以后我们驻村的30名建档立卡贫困人员将有新的工作岗位了,可望实现就业脱贫。”这是7月13日,通山县劳动就业管理局局长陈辉对记者说道。

按照市委、市政府关于精准扶贫工作的统一部署,市人社系统创新扶贫工作机制,联系咸宁智通人力资源服务公

司与通山县劳动就业管理局达成劳务输出精准扶贫意向。根据双方各自优势,通山县劳动就业管理局负责提供建档立卡贫困人员信息,精准识别贫困劳动力、就业愿望和培训需求;咸宁智通人力资源服务公司为其举办专场招聘活动,将就业岗位送到贫困人员家门口,并做好技能提升、输送、维权等工作。双方以帮扶有劳动能力和就业愿

望的贫困人员实现就业为主要任务,以“技能培训面对面”、“就业帮扶一对一”为主要措施,对通山县建档立卡贫困人员开展就业、培训等服务,实现就业脱贫。结对帮扶时间为3年。每年帮助建档立卡贫困人员就业300人,稳定就业率达到85%以上。同时,还为有培训愿望的建档立卡困难人员开展技能培训,以提升他们的就业能力,每

年组织300名有培训愿望的建档立卡贫困人员参加培训,培训就业率达90%以上。

咸宁市智通人力资源有限公司采取送培训下乡、进村等灵活的方法,组织贫困人员就近就地接受培训,为全市劳务输出精准扶贫工作树好典范、做好榜样,起到了一个很好的示范作用。

奥运营销开打,安利纽崔莱“夺金”



2016年6月28日,安利纽崔莱独家冠名腾讯奥运金牌榜发布会在京举行。安利纽崔莱与腾讯同为中国奥委会赞助商大家庭成员强强联合,共同宣布安利纽崔莱将携手腾讯启动里约奥运栏目《金牌时刻》,在第一时刻为亿万腾讯全平台用户提供新鲜劲爆的奥运

信息,与国人分享夺金时刻的荣耀与感动。

据介绍,《金牌时刻》是一档聚合了最新赛事信息和金牌榜的体育栏目,届时腾讯体育将选编前方最新战报,并将最受关注的金牌信息通过QQ弹窗以及新闻客户端实时推送给用户,让观众深入参与到夺金时刻。业内人士分析,本届奥运会与此前各界奥运会相比,媒体环境发生了翻天覆地的变化,其中最显著的变化就是移动互联网的崛起。受众将主要通过新闻客户端、微信、网站收看奥运资讯,而腾讯的金牌榜、夺金时刻等栏目,就成为最受关注的广告资源。因此,安利纽崔莱率先揽下这些金牌资源,无异于奥运营销夺金。

作为全球营养保健食品领导品牌,安利纽崔莱有着15年的奥运营销经验。随着里约奥运的临近,纽崔莱系统的奥运营销布局逐渐浮出水面。

6月16日,在奥运倒计时50天,安利纽崔莱刚刚宣布将进一步加大对中国的支持力度,助力巴西奥运赛前训练营,在奥运备战冲刺阶段为中国健儿们提供专业营养支持,帮助运动员们克服时差、气候、环境等诸多挑战,尽快恢复体能,提升训练水平,以最佳竞技状态开赴奥运赛场。在安利纽崔莱的支持下,训练营专门开设了“纽崔莱奥运加油站”,为运动员提供纽崔莱产品支持和全天候理疗按摩服务。在每位运动员房间设立洗衣服务,让他

们从繁琐劳务中解放出来,一心一意备战奥运。同时,安利纽崔莱也专门为每位运动员配备了安利纽崔莱奥运随行包,纽崔莱营养保健食品及途中个人护理用品一应俱全。自2000年悉尼奥运会起,安利纽崔莱已经为中国体育代表团提供专业营养支持15年。

2016年5月开始,安利纽崔莱推出“圆梦奥运、跑向里约”线上线下打通的跑步活动,动员全国跑友组建跑步社群,以自身实际行动践行奥运精神,为中国体育代表团加油助威。活动累计已经吸引近20万的跑友参加。

6月15日,安利纽崔莱奥运营销广告片率先登陆央视。据悉,后续高密度的广告投放将陆续展开。

穿出自信
穿出自美丽

靓福美容店专业打造高科技模具。让您在不打针、不吃药、不手术、不反弹的情况下,3分钟塑造完美“S”曲线,让您胸挺、腰细、臀翘不再是梦,欢迎进店详询。

电话:18171807203张女士
18995821008刘女士

地址:咸宁市咸安区咸宝路246号二楼
(原同发发电机正对面)

孟清美術工作室

暑期招收美术生

少儿兴趣班 国画班 艺考班

名师授课 随到随学

地址:咸安书台街书苑小区

电话:13545607654 15872792481

拉菲葡萄酒

DBR拉菲中国总代理:圣皮尔精品酒业(上海)有限公司
DBR拉菲湖北省总代理:湖北德昌圣果商贸有限公司
DBR拉菲葡萄酒咸宁市经销商:湖北志群商贸有限公司 预订热线:8269360
公司地址:咸宁市工业园区内 门店地址:1+8时代广场交通银行后面

